
部活動原則全員加入制に関する意識調査（結果） R5.12.15

生徒（回答者数462） 保護者（回答者数235）

人数 １年 ２年 ３年 合計 人数 １年 ２年 ３年 合計

賛成 39 39 64 142 賛成 42 30 24 96

反対 63 42 47 152 反対 18 16 9 43

どちらともいえない 47 43 42 132 どちらともいえない 41 30 25 96

合　　　　計 149 124 153 426 合　　　　計 101 76 58 235

割合（％） １年 ２年 ３年 合計 割合（％） １年 ２年 ３年 合計

賛成 26.2% 31.5% 41.8% 33.3% 賛成 41.6% 39.5% 41.4% 40.9%

反対 42.3% 33.9% 30.7% 35.7% 反対 17.8% 21.1% 15.5% 18.3%

どちらともいえない 31.5% 34.7% 27.5% 31.0% どちらともいえない 40.6% 39.5% 43.1% 40.9%

合　　　　計（％） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 合　　　　計（％） 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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生徒の回答結果％

賛成 反対 どちらともいえない
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保護者の回答結果％

賛成 反対 どちらともいえない


